


   
 
   СУБВЕНЦИЈЕ 
       
   На свом обиласку Тимочке крајине, председник је   
разговарао и са пољопривредим произвођачима, при-
вредницима, ловцима... и рекао, између осталог, да ће се 
убрзо донети закон о субвенцијама за стамбене кредите 
за младе. Овоме су се нарочито обрадовали пољо-
привредници и ловци. 
 
   OБЕЋАЊА 
    
 За то време амерички председник Д. Трамп седи у свом 
овалном кабинету у Белој кући и, док је испред њега овал 
печења и флаша калифорнијског шардонеа, размишља 
зашто рат у Украјини није престао за један дан (како је 
обећао у предизборној кампањи)! Добро, не може све да 
се оствари што се обећа, па сад Трамп говори како ће се 
рат врло брзо завршити. Тачно, једног дана сигурно ће 
бити крај. 
 
    ЗАХТЕВИ 
    
 Светла и тамна страна месеца за нама, обиловале су 
многим догађајима који ће свакако ући у уџбенике 
историје. Протести студената одржавали су се по српским 
градовима, а највећи скуп догодио се 15. марта у Београду 
на коме се сакупило неколико стотина хиљада људи. 
Недуго затим, уследио је контра - протест илити контра - 
митинг „пристојне Србије“ у режији председника 
Републике на коме је присуствовало шест милиона, 
односно, шездесет хиљада присталица и симпатизера 
владајуће странке. Дошло је и стотинак људи са Косова и 
то пешице до Београда! Добро, мало пешице, а више 
аутобусима. Председник је испред скупштине изводио 
своју монодраму „Не дамо Србију“ (коме и када, не зна 
се). Оно што је одушевило присутне био је распаљени 
роштиљ и укусне пљескавице уместо бајатих сендвича 
(скочио је стандард); фалило је само нешто да се окреће 
на ражњу па да буде као на вашару у Крепољину. 
Митингаши су по завршетку монодраме понели пластичне 
столице за успомену (и за башту). Заједнички закључак и 
студената и председника је да институције почну већ 
једном да раде свој посао, па сад ко разуме схватиће. (Од 
установа радио је по неки WC, тако да су се митингаши 
сналазили како је ко знао.) Ово неће престати док се не 
испуне студентски захтеви, а, такође, и захтеви 
председника. Како ће се институције снаћи у овоме (кад 
почну да раде свој посао, а какав су посао до сад радиле, 
не зна се), остаје да се чује и види. 

 
    БИЦИКЛИСТИ 
    
     Шта знају деца колико је 1400 километара?! А толика је 
раздаљина од Новог Сада до француског града Стразбура 
коју су 80 студената савладали бициклама. Дочекивани су 
с одушевљењем грађана у сваком месту и држави кроз 
које су пролазили да би стигли до свог циља и предали 
захтеве европским надлежним службама (јер наше, као 
што се зна, не раде свој посао). Контра-бициклисти, па чак 
и председница Народне скупштине, дигли су велику 
прашину око тога да студенти нису могли толико да возе 
бицикл, већ су се превозили у камионима! Како рече 
Брнабићка, то не могу да учине ни професионални 
бициклисти, да прелазе дневно по стотину километара! 
Јесте, госпођо, професионалци ту раздаљину прелазе за 3-
4 сата, а студенти возе од јутра до мрака. Ето, док ћаци 
хоће да уче, блокадери се возикају по Европи! 
 
 
   ПОЛИГЛОТА 
     
    Да председница Народне скупштине говори неколико 
страних језика, познато је свима. Ономад је проговорила 
једним сасвим непознатим (страним) језиком, те сад 
експерти муку муче да дешифрују који је то језик. У свом 
говору, критици ничега, као и увек, прозборила је 
неколико непознатих речи: „Ко се лача мати...“ Неком је 
звучало и као: мачу лаца, лаца мача... А зна се да речи 
секу као мач. 
 
 
   ПРАЗНИК 
    
     Без обзира на све, Први мај, празник рада, код нас је 
прослављен, као и увек, уз роштиљање и окретање на 
ражњу неког бравчета. Славе га радници (зато што не раде 
неколико дана), али, бога ми, и нерадници (који чекају 
посао). Док се у свету, на овај дан, радници боре за своја 
права, код нас је општенародно весеље, нарочито у 
природи поред неке реке, на води... 
 
 
   ЛАЈАЊЕ 
    
     Индијски богаташ платио је за једног пса 5,4 милиона 
евра! Додуше, ради се о мешанцу кавкаског овчара и вука, 
али, ипак, што је много - много је. Па неки људи лају за 
много мањи износ. 
 
 
   ИЛЕГАЛАЦ  
     
    А један турски мачак, попео се илегално на руски брод и 
као слепи путник стигао у Русију. Да ли је хтео да лови 
пацове или је нешто друго у питању, за сада се не зна. 
Запослени у луци не знају шта да раде с мачком јер нема 
документа, мада би многи грађани овог храброг мачка 
узели за кућног љубимца. Највероватније му следи 
депортација у Турску да не би дошло до сукоба две 
земље, јер се већ испредају приче о теорији завере. За 
сада се ни Трамп не оглашава о овом случају. 

 



     

    Како је Чехов пропао 
    на конкурсу за причу 
 
                                           Радивоје Бојичић 
 
    Двоумио сам се да ли да на књижевни Конкурс међуопштинске 
културне заједнице пошаљем причу Иве Андрића, или да овога пута 
учествујем са једним добрим Антоном Павловичем. 
    Како којим Антоном? 
    Па, Чеховом, пријатељу. Антоном Павловичем Чеховом. 
    Одлучио сам се, ипак, за Чехова, јер ми се допала ведра нота његове 
приче, која је говорила о једној младој, убогој служавци и њеном газди, 
који се на њој иживљавао тако што је проверавао до које тачке 
понижења та служавка у сервилности може да иде. 
    Причу, потписану шифром, сам уредно одштампао, спаковао је у 
већи омот, док сам у мањи коверат спаковао разрешење шифре „Прва 
награда“, написавши своје име, занимање, мањи осврт на објављене 
радове и адресу. 
    Све сам то лепо залепио и као препоручену пошиљку послао жирију 
на разматрање. 
    После два месеца стигли су резултати конкурса. 
    Прву награду добила је нека Миланка из Горњег Лаола, за причу 
„Како сам скувала свој први пасуљ“, друга награда припала је 
Селимиру одкуде Лесковац за причу „С'в се тресем“, док су трећу 
награду поделили Лаза из дијаспоре за причу „Нећу да се врћем“, Мика 
из Београда за причу „Завичај“ и Пера из Зобнатице за причу „Коњски 
кас“. 
    Жири је похвалио још двадесет прича пристиглих на конкурс. 
    Пажљиво сам погледао резултате још неколико пута, и када сам се, 
још увек не верујући својим очима, најзад уверио, да је Чехов прошао 
не само без награде, него за свој рад није добио ни осмех, или макар 
било какав плус, опсовао сам га и зарекао се да ћу се ускоро на овом 
конкурсу појавити са Ивом Андрићем. 
    Па, ако и он остане непримећен, почећу да се јављам само на 
конкурсе за поезију. 
    Дотле Раичковић нестрпљиво чека да га афирмишем. 
 
 

                                                                                                      Никола Штиклица 

 

 

  бескичмењаци 
 
*У нашем предузећу само је време 
радно. 
*Неће нас опрати ни Дунав ни 
Сава. Толико смо те реке загадили. 
*Бескичмењаци су по природи 
наклоњени владарима. 
*Ко има птичији мозак, тај мисли 
да може да лети. 
*Нобелову награду нису добили 
Толстој, Чехов, Ибзен, Пруст и 
Кафка. Част ми је што се налазим у 
друштву таквих великана. 
*Кад год отворим ђачку књижицу, 
извршим смотру својих јединица. 
*Старост стално одлажемо. Није то 
ништа хитно. 
*Немамо никакве шансе на 
изборима, али идемо да 
победимо. 
*Власт не напуштају лако они што 
имају лепљиве прсте. 
*Овде не можете ништа постићи 
ако вас неко не погура, а ми смо 
имали среће да се у згодном 
тренутку нађемо на ивици 
провалије. 
*Тако нешто може увек да се деси, 
па нам се зато увек и дешава. 
*Нема проблема, али се надамо да 
ће све бити у реду. 
*Зашто код нас нема дијалога? 
Зато што нам не одговарају 
питања! 
*Наш брод тоне зато што овде 
нико не таласа. 
*Ако мене питате, нећете добити 
одговор! 
                              Александар Баљак 
 

 
 



              Ко је цар 
 
                                   Вања Булић 
 
    Тог, инкриминисаног дана, у Скупштини је усвојено 
само 756 нових закона. Плодна дискусија трајала је 
три минута и шеснаест секунди, па је потом 
председница народне Скупштине наредних два сата, 
тринаест минута и десет секунди читала називе 
усвојених закона. 
    -Душанов законик?! Не знам како се тај предлог 
нашао на дневном реду, али је једногласно усвојен – 
рече председница Скупштине и прочита наглас први 
члан закона написаног пре шест и по векова. – Судије 
да суде право, по закону, а не да суде у страху од цара. 
    Наста комешање и гунђање. Став је рево-
луционаран, али ко је цар? – врзмало се по главама 
посланика. 
    Јебем ти предлагача закона. Није ово Слагалица већ 
Скупштина – добаци посланик опозиције у духу 
конструктивног скупштинског језика. 
    Председница скупштине прелиста неколико страна 
Душановог законика и, уместо реплике, прочита 
следећи став: „Властелин ако опсује властелина, да 
плати сто перпера и да се педесет пута бије 
штаповима.“ 
    Поново наста комешање и гунђање. Закон мора да 
се поштује! Додуше, нема више перпера, али има 
штапова. Људи из обезбеђења пред скупштинску 
говорницу приведоше псовача, наслонише му руке на 
говорницу, спуштише му панталоне на колена, па 
најачи међу њима исука безбол палицу и поче да 
удара по задњици кочоперног посланика. 
    -Да би све било транспарентно бројаћемо наглас – 
рече луцидно председница Скупштине. 
    Кроз разговетно хорско бројање, чуле су се и псовке, 
па је председница Скупштине помно бележила имена 
псовача. Пред говорницом се, убрзо, створи ред 
посланика са спуштеним панталонама, али и 
посланица са спуштеним сукњама. 
    И тако, већ осам дана, шест сати, седам минута и 
тринаест секунди, кроз отворене прозоре 
скупштинског здања чује се хорско бројање, а медији 
бележе да посланици изгарају у раду па немају 
времена да оду до скупштинског ресторана и освеже 
се после стваралачког слалома на путу који води у 
Европу. 
 

 хорор 
                                                              *Марко је орао друмове и  
                                            то је нервирало владаре. И данас се  
  владари нервирају због пољопривредника на друмовима. 
                                                            *Продао се јефтино власти.  
                                     Није хтео да оптерећује државни буџет. 
                                                   *Лажне дипломе, лажне вести,  
                                                 лажна опозиција – прави хорор! 
                                                             * Оградио је гробно место. 
                  Хтео је да се осигура да комшија не уђе у његово. 
                                                                  *Ако је веровати власти,  
             највећи прилив новца имамо од страних плаћеника. 
                                                                  *Кад мишеви коло воде  
                                                у једном тренутку заигра и мечка. 

 

   рејтинг 
*Треба ми добар електричар. Луд сам као струја. 
*Ништа на масти, ништа на уљу, ништа на води. А 
умерено и на кокаину. 
*Никако да укапирам зашто ми је IQ 67? 
*Кад сам се из кафане вратио кући, жена ме је полила 
ладном водом. Резултати су били отрежњавајући. 
*Као знак забране пушења, на јавним местима треба 
истицати фотографију Монике Левински. 
*Штампа ти помаже да боље видиш само кад новинама 
обришеш прозоре. 
*Бранио се ћутањем. Па није ни он мутав! 
*Ми бисмо и у лудачкој кошуљи остали кратких рукава. 
*Морам код офталмолога. Превише верујем својим очима. 
*Рејтинг му се срозао, али он и даље мисли да је 
велемајстор. 
*Данас сам испратио професора са факултета у пензију.  
   А заједно смо почели! 
*Деда ми је крајем 1945. отишао у четнике. Отац ми се 
крајем 1990.  учланио у Савез комуниста. А ја се, ево, 
почетком 2025. спремам да приступим владајућој 
странци. 
*Она је порност наше телевизије. 
*Овај Експо ће да нас кошта к'о да смо направили Лувр! 
                                                                              Радивоје Бојичић 

*Какав чистунац. Опрао је биографију, опрао је новац, пере 
руке од свега и још тврди да му је и образ чист. 
*Чуди вас што сам лењ а зовем се Pадиша, 
 а не чуде вас функционери који не функционишу! 
*Деди је овог пута пензија потрајала дуже него иначе. 
Изгубио се па док смо га нашли. 
*Тајна вечера је једна од најпознатијих слика на свету. 
Толико о чувању тајне. 
*Благо мајци која га родила.  
Мада се и остала фамилија добро овајдила. 
                                                                Жељко Желе Јовановић 



 

                                                                                     Слободан Срдић 
 

  плитка памет 
 
*Некада је Србија била богата сировинама, а данас 
су сировине богатије од Србије. 
*Тајкуне нико не пита за први милион евра, а народ 
за мали милион проблема. 
*Брат је мио ма које валуте био. 
*Властима палате на води, а народу плате на капаљку. 
*Неотесани не падају далеко од кладе. 
*Неке људе не можете да ухватите ни за рогове ни за 
реп. 
*У плиткој памети је море глупости. 
*Превели су нас жедне преко воде. Зато сад пливају у 
парама. 
*Коме закон лежи у топузу, тај је лак на орозу. 
*Заиграла мечка и по нашим живцима. 
*Бескућништво! Ускоро и у вашем дому. 
*Ко испадне из штоса, постаће виц. 
*Живимо као пси, али и даље машемо репом. 
*Открићу вам топлу воду. Кувају нас као жабу. 
*Празан вам је рачун?! Ето видите да држава о 
свему води рачуна. 
                                                                      Братислав Костадинов 
 

 
                                                                                      Хуле Ханушић 

  РЕАЛНО 

                            Љубомир Илић 
 
 
    Кад сам стигао у кафану друштво је 
испијало пету туру и увелико се спремало 
да упути протестну ноту западним силама 
упетљаним у Украјинско – Руски рат. 
    Екстремни Прежа, левичар десне 
оријентације, предлагао је ултиматум: ако 
ЕУ и амерички великосилници за че-
трдесет осам сати не пониште одлуку о 
увођењу санкција Русији, ми ћемо 
признати независност Тексаса, осамо-
стаљење Корзике и Сицилије и сецесију 
Јупитера из Сунчевог система. И одмах 
ћемо успоставити дипломатске односе на 
нивоу отправника послова. 
    Још екстремнији Крока Шмајсер, дес-
ничар ултралеве оријентације, инси-
стирао је на објави рата. Одмах и неи-
зоставнo! 
    Ступим у акцију освешћења, пошто 
после пет тура о отрежњењу није могло 
бити говора. Залагао сам се за реално 
сагледавање ситуације. 
    - О којој реалности ти, бре, говориш?! – 
запенили су. 
    - О оној да је Украјина суверена држава, 
о оној да су западњаци решили да је 
присвоје за себе, о оној да Русија не може 
сама против свих, о оној да се ми ту ништа 
не питамо. 
    За дивно чудо призваше се памети. 
Реалност надвлада малигане, а рато-
борност, варварство и дивљаштво 
усахнуше. 
    У то име пили смо јуначки. Као Руси. 
    Кући сам стигао касно. У спаваћој соби, 
у свом брачном кревету затекао сам 
рођену жену са љубавником. Били су 
зајапурени и рашчупани, спремни на блуд 
и неверство, а ја сам био спреман на 
обрачун до истребљења. 
    Жена се залагала да мирно прихватим 
реалност. 
    -О којој реалности ти, бре, говориш?! – 
крикнем 
    -О оној да ме као жену не примећујеш 
већ дуже време, о оној да си као мушкарац 
индиспониран, издуван и неупотребљив; о 
оној да ја то више нисам могла да 
поднесем, о оној да ми се овај човек 
сасвим спонтано десио у кревету! 
    То јесте реалност, сину ми кроз главу, 
али против ње се треба борити. Вијао сам 
их док нису дошли органи јавног реда и 
мира. 
    Реално, само сам спасавао своју част. 
Брак сам, изгледа, одавно изгубио... 

 
 



 

    Баш је велика сличност између жене и веш машине. 
    Кад их немаш, мораш све на руке. 
    … 
     Умрла ми од ортака баба у  94. години живота. 
     Каже он мени: 
     -Виде ли, брате, паде у судијској надокнади! 
      … 
 
     Питао сам је: 
    -Да ли смем да угрејем руке између твојих бутина,    
хладно је? 
    А она ће. 
   -Шта, мангупе! А уши ти не зебу, а! 
   … 
    Туга је кад ти зазвони телефон са непознатог броја и 
јави ти се непознати женски глас и пита: 
    -Где си куроњо?! 
    А ти мораш да кажеш: 
    -Погрешили сте! 
   … 
   
    Синоћ у 20:45, она: 
   -Је л' сам ти важнија ја, или кошарка? 
   У 23:00, ја: 
    -Па ти, наравно! 
… 
 
    Хвали ми се комшиница како је упознала неког 
типа,каже, тренира борилачке вештине. 
    Рекох: 
    -Карате? 
    -Ма, јок! Не кара још, тек смо се упознали! 
… 
    Хвали ми се комшиница како је упознала неког типа, 
    Каже, тренира борилачке вештине. 
    Рекох: 
    -Карате? 
    -Ма, јој! Не кара још, тек смо се упознали! 
… 
    Штикле никада нису превисоке ако су окренуте према 
плафону! 
    Ето, свашта може да се научи од мене! 
… 
    Јуче пролеће, јутрос јесен, а ако Бог да, сутра ћу да 
скокнем на базен. 
    Да сутра могу да се грудвам мирне душе! 
… 
   Ништа лепше, него кад пређеш педесету. 
   Који год лек да попијеш ниси погрешио 
 
 
 

   

 

            ИЗМЕЂУ  
        ЈАВЕ И ДНА 
 
                          Жељко Желе Јовановић 
 
    Сузе радоснице замениле су сузе проузроковане 
тугом на лицу човека који је позивао Предузеће за 
погребне услуге да откаже поруџбину. 
    Радница која се јавила на овај телефонски позив 
честитала је радосном човеку лепе вести на 
неубедљив начин. Уистину, у опису њеног радног 
места, такве активности нису предвиђене. 
    Доктор који је констатовао смрт, као и двојица 
чланова медицинског особља, који су дошли како 
би покојника пребацили у мртвачницу, изашли су 
раније са посла. Не зна се да ли је разлог томе 
иритантан пацијент који се предомишља или је 
једноставно у питању стрес. 
    -Тата, како ти је?! – упита човек оца пробуђеног 
из клиничке смрти након што је завршио разговор 
са радницом Погребног предузећа. 
    -Добро сам... – одговори бивши покојник 
збуњено. 
    -Боли ли те нешто?! – уследило је ново питање 
радосног сина гледајући оца као да је у питању 
новорођенче. 
    -Ништа... као да нисам малочас умро. – одговори 
старац. 
    -А док си био тамо?! Јеси ли видео нешто?! – 
копкало је питање човека које мори читав људски 
род. 
    -Знаш за ону тврдњу да се човеку у самртном часу 
читав живот прикаже пред очима? Е, видиш, то је 
истина. Док сам умирао, видео сам читав свој 
живот као на филмској траци и све је стало у пар 
тренутака.. 
    -А шта, шта си тачно видео тада? – знатижеља је 
све више расла у човеку. 
   -Ништа посебно, само разне државнике како ми 
говоре да ће од сада бити боље. – одговори 
снуждено старац. 
 

                                                                                Хуле Ханушић                                                                             
                                                                                

    
    Баш је велика сличност између жене и веш машине. 
    Кад их немаш, мораш све на руке. 

    … 
       Умрла ми од ортака баба у  94. години живота. 
     Каже он мени: 
     -Виде ли, брате, паде у судијској надокнади! 

    … 
       Питао сам је: 
    -Да ли смем да угрејем руке између твојих бутина,     
хладно је? 
    А она ће. 
   -Шта, мангупе! А уши ти не зебу, а! 

   … 
    Туга је кад ти зазвони телефон са непознатог броја и 
јави ти се непознати женски глас и пита: 
    -Где си куроњо?! 
    А ти мораш да кажеш: 
    -Погрешили сте! 

   … 
     Синоћ у 20:45, она: 
     -Је л' сам ти важнија ја, или кошарка? 
     У 23:00, ја: 
    -Па ти, наравно! 

   … 
     Хвали ми се комшиница како је упознала неког 
типа,каже, тренира борилачке вештине. 
    Рекох: 
    -Карате? 
    -Ма, јок! Не кара још, тек смо се упознали! 

    … 
    Што би рекли Лесковчани: 
    -Све болести си крећу од „стрес“! Само венеричне од 
мерак! 

      … 
    Штикле никада нису превисоке ако су окренуте према 
плафону! 
    Ето, свашта може да се научи од мене! 

    … 
    Јуче пролеће, јутрос јесен, а ако Бог да, сутра ћу да 
скокнем на базен. 
    Да сутра могу да се грудвам мирне душе! 
    … 
   Ништа лепше, него кад пређеш педесету. 
   Који год лек да попијеш ниси погрешио 
 
 
 



исправљање вијуга 
 
*А некад су биле ћораве само кутије. 
*Пропашћемо. То је за сада најбоље решење. 
*Предали смо Косово, и мирна Бачка. 
*Ко се не удаљи биће приведен. 
*Дувају разни ветрови. Зато и не знамо одакле   
смрди. 
*Афоризам је као сукња. Што краћи то бољи! 
*Дуго смо га испраћали. Имао је вијуге. 
*Овде су и богу рекли – губи се! 
*Мирише на обнову пољопривреде. Поново 
цветају тикве. 
*Памет ме је више коштала него што ми је 
глупост користила! 
*Моја пенелопа верно ме је чекала. 
Академских 15 минута! 
*Ни више секса ни мање рађања. 
*Партидиотизам. 
*Пуни сте себе. Зато сте тешки другима. 
 
                                                              Радмило Мићковић 

 л а з а р и з м и 
*Онај који се у све разуме, или ништа не зна 
или лаже. 
*Џаба се боримо као лавови кад смо у кавезу. 
*Променио је много партија и странака, али је 
увек у владајућој. 
*Србину даш власт и он се посвађа сам са 
собом. 
*Даме и господо бићу кратак. Дуга је то прича. 
*Нестала је струја баш кад сам слушао вођин 
говор. Свануло ми је. 
*Можда су неки јели златним кашикама, али су 
грабили прстима. 
*Код политичара постоје промене. Час су 
војводе, час су сердар. 
*Џаба пољопривредници испрскају усеве, кад 
политичари после све упрскају. 
*Боље сутра се одлаже због лошег времена. 
*У ТИТОВО ВРЕМЕ МОГАО СИ ДА СЕ 
ЗАПОСЛИШ ИАКО НИСИ НАПРЕДЊАК. 
*Све земље имају проблеме. Србија има један, 
али велики. 
*Ако млади неће јефтине станове, ја бих купио 
десед комада! – изјавио је један министар. 
*У обојеној револуцији летела су: црвена, 
жута, плава... јаја. 
*Изграђене су многе саобраћајнице, а народ 
путује пешке. 
                                                                     Миодраг Лазаревић 

                                                            Миодраг Лазаревић 

                                                                                
                                                                               

          KРЕДИТИ 

 
                            Миодраг Лазаревић 
 
 
     Иван и Миле, другари још из школских дана, 
седели су у „свом“ кафићу. Недавно су „открили“ 
овај пријатан простор где долазе и они који су 
давно прешли лето тридесето. Тиха поп и рокенрол 
музика, без галаме гостију, омогућава рзговор уз 
неколико врста кафа спремљених на 
традиционалан начин, сервираних са џезвом, 
филџанима и ратлуком у металној посуди с 
поклопцем. Неко од присутних рече да је ово више 
од кафе. 
     Иван и Миле, као добри познаваоци прилика у 
свету (Америка), Европи (Русија и Украјина), ипак 
су највећи део разговора посветили последњим 
догађајима у нашој земљи. Већ је и пети месец 
почео и, ево, не престаје, не назире се крај 
протестима и блокадама широм земље. Почели су 
студенти којима су се придружили грађани, 
радници, пољопривредници с тракторима, 
потиштена интелигенција, пензионери и др. 
    Иван је приметио да се Миле замислио, па га 
упита: 
    -Шта ти је, где си то отишао? 
    Миле отпи гутљај кафе па, и даље замишљен, 
одговори. 
    -Ма, мене нешто друго копка! Интересује ме ова 
ствар око повољних кредита за станове... 
    -Их, бре, Миле, ти не пратиш пажљиво вести! Ти 
кредити су за студенте и младе људе, стручњаке, да 
не буду на улици и да не иду у друге земље да раде. 
    -Зашто и ја не бих могао да конкуришем? Нисам 
толико стар, запослен сам, остало ми је још пет 
испита на Економском факултету... Тикет, пардон, 
индекс ми је још у игри. 
    -Неће они вечитим студентима да дају те кредите, 
а ти већ имаш стан. 
    -Да, али у њему живимо нас петоро. Уосталом, ја 
бих касније тај стан уступио својој деци, будућим 
студентима. 
    Сад се Иван замисли, па рече: 
     -Можда та твоја замисао и прође, јер изгледа да 
су ови студенти сви стамбено обезбеђени, нису баш 
заинтересовани за те кредите, па би зато могли и 
ми да дођемо на ред за јефтине станове. 
    -Па ти, Иване, немаш право, ти си на време 
дипломирао! Ко ти је крив!- закључи Миле. 

________________________ 
 

       -ГДЕ ИЗЛАЗИТЕ? 
- НИГДЕ. ОВДЕ НЕМА   

ИЗЛАЗА! 
                     Александар Баљак 
  _______________________________ 



 

 чивијашке искре 
 
*Кад год пођем код лекара, молим бога за здравље. 
*Запалио сам комшији сено. Тражио сам иглу у њему. 
*Криминал је измакао контроли. Почео је да 
контролише државу. 
*Они, који немају воду за пиће, нека пређу на пиво. 
*Нису све гуске спасле Рим. Неке су га освојиле. 
*Некада смо госте дочекивали хлебом и сољу. Данас со 
чувамо за ране. 
*На промоцији једног скрибомана, скупили су се само 
љубитељи добре капљице. 
*Код нас се циркус испод шатре преселио у 
скупштинску салу. 
*Бог с вама! Ми смо атеисти. 

                                                             Раде Ђерговић 

 велике нуле 
 *Нуларице, нуле, велике нуле. Како су их сликовито 
описали. 
*Ни за шта није кадар, али је партијски кадар. 
*Наша демократија хода по камењару стакленим 
ногама. 
*Није лако бити на власти. Циркуски трапез је варљива 
ствар. 
*Најуноснији кројачки салони су они где се прекраја 
воља народа. 
*Неке истраге су на утабаном терену јер се тапка у 
месту. 
*Наше бирачко тело изгледа пристојно, али после 
избора делује очерупано. 
*Не знамо да ли изнад нас постоји бог, али смо сигурни 
да је онај у нама убијен. 
*Народне прозивке на мегафону не допиру до јахти на 
морским пучинама. 
*Надлежни, ухапсите безнађе! Масовно убија људе. 
                                                                 Љиљана Крстић   

 

 плаћање образом 
*У страху су велика обећања. 
*Наша власт као да ради у позоришту. Стално режира 
представе за народ. 
*Док правда штрајкује, неправда ради нон-стоп. 
*Кад вођа себе високо цени, то нас скупо кошта. 
*Има среће што није Пинокои. Нос би му растао у 
километрима. 
*Гутају очима са екрана... храну из ресторана. 
*Он је стручњак за све и свашта. Дипломирао је на 
мрежама. 
*ФОТЕЉА ЈЕ НА ЦЕНИ. ЗА ЊУ СЕ ЧЕСТО ПЛАЋА 
ОБРАЗОМ. 
*Робот се покварио. Научио је да ужива у нашим 
пороцима. 
                                                                 Мирјана Димитријевић 

 

 

                                                                             

                                                                             Erdoğan Başol 

 

 партијске банде 
 
*Српска друштвена клима. Власт се смрзла, а народу 
топло око срца. 
*Студенти нису запалили жито. Само су истерали 
гагрицу на видело. 
*Некада су биле партизанске ударне тројке, а данас 
закапуљачене партијске банде. 
*Сваки народ има власт, а ми власника. 
*Ломаче су превазиђене. Данас неистомишљенике 
спаљују на таблоидним ватрама. 
*Политичари који нису купили дипломе школоваће се у 
затвору. 
*Кожни капути су некада били привилегија чувара 
диктатуре. Данас су то капуљаче и фантомке. 
*Има разлике између сиде и овог нашег благостања. 
Сиду неко преживи. 
*После оволико отворених путева, болница, стадиона... 
треба отворити и неку установу затвореног типа. 
*Бог и батина је велико зло, а још веће је безбожник 
батинаш. 
*Таблоиди су зборници свакодневних глупости. 
*Живимо на истој надморској висини са малим 
боговима, али они су много изнад нас. 
*Да није ружичасте и срећне телевизије, наша трагедија 
не би била овако величанствена. 
*За овакво златно доба мало је само један економски 
тигар. Има много хијена. 
                                                                             Љубомир Илић 
 



 ребаланс буџета 
 
*Изгледа да наши криминалци имају неку заразну 
болест. Нико не сме да их дотакне. 
*Криминалци су наши најспособнији људи. Зато 
их редовно бирамо. 
*Због наше комедије све је више оних који плачу. 
*Свуда се види разлика између глупих и паметних. 
Само је нама диоптрија погрешна. 
*Благо сиротињи она не мора да прави ребаланс 
буџета. 
*Правда нема цену. Али ако се мало натежемо, 
цену ћемо лако утврдити. 
*Наша је катастрофа природна! Захваљујући 
природно глупима. 
*Овде могу да живе и људи и стока. Услови за 
живот су исти. 
*Наш лидер има велики капацитет... аналног 
отвора. 
*Још није донет закон за крађу, па политичари то 
раде на сопствену одговорност. 
                                                                   Васил Толевски 
 

 наша наивност 
*Зачетници веганства су они који нису били 
способни да ухвате храну која бежи. 
*Наша наивност је немерљива, зато и јесмо 
другима по мери. 
*За раст свему прија светлост. Осим људима у 
сенци. 
*Где расте број гологузих, ту је рај за перверзњаке. 
*Тешко је оценити стварно расположење народа, 
јер се вапаји мешају са аплаузима. 
*У свету се осећа недостатак хармоније. Нису сви 
под истом диригентском палицом. 
*Добро нас редовно мимоиђе, зато злу није тешко 
да нас нађе. 
*Бегунца је стигао метак. Казна је била бржа од 
судије. 
*Сиротиња проси из економских разлога. Пре 
свега, да обогати јеловник. 
                                Далиборка Шишмановић Кепчија 
 

 иванове минијатуре 

*Новац који се најмање чује има највећу вредност. 
*Голубови никада не могу да буду превише 
дебели, јер се хране само мрвицама. 
*Претерано стезање каиша обично се заврши 
његовим кидањем. 
*Свет не може без ратова.У противном не би 
постојали генерали и занесени политичари. 
*Тешко оном образовању где се непоклоњене 
петице броје на прсте! 
                                                                    Иван Русјаков 
 

институција 
 
*Будите дискретни, да не бисте били дискредитовани. 
*Кад смо требали да одбацимо лоше навике ми смо 
подбацили. 
*Не ради свој посао. Није он нерадник, он је институција. 
*Некада је боље да вам живот виси о концу него о 
конопцу. 
*Нећемо се сагињати пред њима! Клечаћемо. 
*Нико не зна да живи као ми Срби, а о погибији и да не 
говори. 
*Проток информација код нас иде по систему пресипања 
из шупљег у празно. 
*Сваки пут када мислимо да смо стигли до дна испостави 
се да је дно дупло. 
*Србија је једна велика чекаоница за боље сутра. 
*И кад бисмо добили ветар у леђа ми бисмо се укочили. 
*Честе измене закона иду на руку онима који раде испод 
руке. 
                                                                                      Марко Пајић 

                                                                               Слободан Срдић 
 

 боља времена 
 
*За младима свет устаје. 
*Од како се дигао народ – власти се дигла коса а 
опозицији се дигла патка. 
*Поховани мозак добија јаје у главу. 
*Наша демократија слави рођендан – упалите јој 
свеће а народ нека дува. 
*У Србији се све покренуло – чак је и генералштаб 
добио ноге! 
*Тешко нама – ево нам опет иду боља времене! 
*Кад волови владају и прасе постане света крава. 
*Није било тешко пронаћи рупу у закону – на том 
месту је закон нестао у црној рупи. 
*РОДЕ ПЕВАЈУ ЛАБУДОВУ ПЕСМУ – ТРЕБА 
ОМАСОВИТИ ШЕВУ! 
*Пао је у ватру... после се посипао пепелом. 

                                           Слађан Мартиновић Буковски 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         

        МИЛЕ им сједа на КИТИЋ 
         алал ти ВЕРА СВОБОДА 
         СТОЈАН на глави МАТАВУЉ 
  ЈЕЛЕНА КАРЛЕстидноУША 

антисеМИТАР МИРИЋ 
државна ревиЗОРИЦА БРУНЦЛИК 
ЂУРОлог П(љ)УЦАР 
небуЛАЗАР оКОЛИШЕВСКИ 
РАДОВАНилија ВЛАЈКОВИЋ 

                                 Дражен Јерговић 
 
 

 

 

                  МОЋ   
ЗАПАЖАЊА 

           Милан Ј. Михајловић 

    Нема Србина који бар једном на интернету није 
решавао тест интелигенције. Србима су 
најинтересантнији они тестови који откривају моћ 
запажања. То су они тестови које од сто људи реши 
један, док 100% Срба реши све, и то у првој половини 
времена.. 
    За пар секунди нађу тигра у брезовој шуми, за тили 
час пронађу уљеза међу изврнутим бројкама и 
словима, а за трептај ока угледају панду са црним 
колутовима око очију.. 
    Овакву моћ запажања на интернету нема нико, па 
Срби спадају у један посто интелигентних људи. И 
међу тих један посто су најбољи и најбржи, једном 
речју – генијалци. 
    Али, кад је стварни живот у питању Срби не могу да 
виде ништа.. 
    Не примећују бескућнике прекривене ћебетом, док 
леже на клупи у подземном пролазу на минус десет 
степени.. 
    Човек на тротоару падне у несвест а пролазници га и 
не примете. 
    Телевизија од Срба прави мајмуне а они појма 
немају. 
    Деца се дрогирају и у школи малтретирају вршњаке, 
а њихови родитељи то никако да примете. 
    Човек бије жену на улици али Срби не виде, јер га 
баш у том тренутку заболе она ствар. 
    На изборе их воде везане жицом, као пред јаму, а 
Срби иду као на вашар. 
    Срби у реалном животу не примећују ништа, а у 
виртуелном запрате све. 
    Прошлост им је по мало лажна а садашњост грозна, 
али ће зато виртуелна будућност бити савршена. 
    А шта више може и да се очекује од оних који међу 
својим редовима имају све саме генијалце. 

 

      

    И ВРСНА ЛАЖ 
    СЕ ДОКАЖЕ 
 
      Ко погреши, па сакрије, 
      бољи од онога ко не греши 
      апсолутно није, 
      може себе колико хоће да куражи, 
      у сваком случају,  
      и кад чињенично стање забашурује 
     -погрешио је, 
     његов потез, дакако, постиђује. 
 
    Истина се увек насмеши, 
    отети јој се – немогуће је; 
    ко њом омасти брк, 
    за доказе хвата трк 
    па његов приказ 
    постаје срећног исхода исказ, 
    да се пресече мрачна грана 
   збрком насталом очувана. 
 
                        Снежана Марко - Мусинов 

 



 изабрани пацијенти 
 
 
*Што више мењам ТВ канале, у све дубљем каналу сам. 
*Певаће другу песму. Кад публика изађе из сале. 
*Корупција је овде пољопривредно питање. Пустила је 
корене, а одлични су изгледи да ускоро постане и 
органска. 
*Држава сузбија корупцију. Сталним растом износа 
потребног за подмићивање. 
*И незнани јунак је могао постати познат. Да му неке 
ствари нису биле сувише добро познате. 
*Потребна су нова лица. Зато пластични хирурзи имају 
пуне руке посла. 
*Да пацијенти могу лакше да дођу до изабраног 
лекара, можда неки од њих не би завршили у 
политици. 
*Промовисали смо магарца у коња. Сад смо на коњу. 
*Лудница је изгледа остала откључана. Ето где можемо 
да се склонимо одавде. 
*Није догорело до ноката. Угасили смо. 
*Више се не постањља питање да ли ће се догодити 
смак света. Него да ли ће га Србија дочекати. 
                                                                         Душан Видаковић 

  ми смо народ за причу 
*Оно што је прошло једино код нас још постоји. 
*До јуче мутави дођоше до изражаја. Данас од њих 
никако до речи. 
*Само слабићи хватају на снагу. 
*Скандал је наша огуглалост на скандале. 
*У здрав мозак се могу зезати само они који га немају. 
*Србин је за политику душу дао. 
*У надметању камелеона најбоље прођу више 
офарбани. 
*Премазани свим бојама су највеће рђе. 
*Ми смо народа за причу, ту приче нема. 
*Демократија нам је донела више весеља. Просвирале 
су нам све девете рупе. 
*Код нас би га и Тесла уфитиљио. 
                                                                                  Пеко Лаличић 

  лажна дојава 
*У Србији смишљен нови изговор – Ми само нисмо 
радили свој посао. 
*Некада полиција није тукла народ. А онда је основана. 
*Отказани међународни возови због дојаве о бомби.До 
нормализације саобраћаја ће доћи чим нам јаве да је 
дојава лажна. 
*Наш правосудни систем ради тако ефикасно да сада 
истражује и оно што се није десило. 
*Сви који обмањују народ биће кривично гоњени. Па, 
не сме свако да изиграва председника. 
*Како сам победио обојену револуцију?! Признао сам 
да је није ни било. 
                                                                          Стефан Петковић 
 

 ситне душе 
 
*Будали и кад тепаш будалице не умањујеш њену 
вредност. 
*Пас који једе не лаје. Ми лајемо. 
*Лупа не увеличава ситне душе. 
*Једе нас мрак у којем живимо. Диогене, дај свећу! 
*Он у клин, ја у плочу. Градимо темеље љубави. 
*Кукавице су добро позиционирале своја јаја. 
*Нису нас превели жедне преко воде. Веслали смо сами. 
*Нашли смо заједнички језик. Њих засврби, ми се 
чешамо. 
*Коме је језик бржи од памети ноге морају бити 
најбрже. 
*Решили су проблем гладних. Запушили су им уста. 
*Бистра вода и мутна работа премоштене су 
инвестицијама у бољу будућност. 
*Пуна гробља људи. И после кажу да нема наших у 
земљи. 
                                                                           Павица Вељовић 

                               Младен Ђуровић 

  политичко коло 
 
*За оно што прође испод жита, кривични закон се пита. 
*Без достојанства и мере, крими новац се пере. 
*Онај ко се у политичко коло уплео, кад-тад се саплео. 
*Ко изводи бесне глисте, нема увек намере чисте. 
*Ко пренагли не стигне да схвати. 
*На естради ко ведри и облачи, по последњој моди се 
свлачи. 
*Мирна је Бачка кад су срца становника јуначка. 
*И закривљена слика безизлаза – таласа. 
*Витамин Б, у пиву, за све. 
                                                          

                                                                         Снежана Марко - Мусинов 



  кука и мотика 
*Пустили су нас низ воду, јер им нисмо ишли низ длаку. 
*Волимо да причамо о раду. Ту се баш залажемо. 
*Сада му није ни до самога себе. До нас му није било ни 
пре. 
*Уз празна села кука и мотика. 
*Америка је наш велики пријатељ. Мислим, баш велика 
земља. 
*Договор није само пао, него и пропао. 
*Не претерујте у гостољубивости. Гост треба да се 
врати кући. 
*И ову сласт наговештаја бољега живота смо дочекали 
киселог осмеха, 
*Остварење снова нам се налази на дохват руке. Али 
само у сновима. 
*Босим ногама хода по копривама. Хоће и он да осети 
жар живота. 
                                                                                 Славица Агић 

  таблица дијељења 
*Вишак чиновника мањак становника. 
*На длакава јаја се најтеже прима боја, али је најбоља 
изолација. 
*Наш примат држи примат. 
*ПОЗИВ: тражимо масере, а не месаре. 
*ДЈЕТИЊАРИЈА: Филипинци и Непалци су ниски па их 
пишемо малим словом. 
*Пок(р)ајнике треба помиловати. 
*Нас су, изгледа, у школи учили само таблицу 
дијељења. 
*Ил' подјајник ил' повојник. 
*Стидне усне су стидљивије од стидних ушију. 
*Најдуже на послу остају ожењени мушкарци и неудате 
старије дјевојке. 

                                                          Дражен Јерговић 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        НЕКА БАЦИ  
     КАМЕН ОНАЈ 
       КОЈИ НИЈЕ 
                                      Славица Максић 

    Од кад је света и века, највећи људски порок није 
секс него власт. Али, шта ћете, неко мора и то да 
ради. Можда и није све баш тако, како нам се чини, 
него је народ љубоморан на оне који владају. Шта 
то видимо и знамо о нашим вођама или само 
умишљамо, из чисте зависти према њима. 
    Представници власти су по правилу мушкарци 
који пљују, псују и пију. Имају жену, бар једну 
бившу и садашњу или су у невенчаном браку. 
Такође, љубавницу, једну – две, а можда и више, 
али најчешће једну по једну. Обавезно више деце, 
признате и непризнате, за коју знају и за коју не 
знају. И многобројну фамилију, што са своје, а што 
са женине стране. Па, још више пријатеља, другова 
и познаника, док остали тврде да их знају и нешто 
од њих очекују. Све у свему, друштвеност им је јача 
страна. Наши јунаци се разумеју у све и све би 
могли да раде, без обзира на завршену школу и 
радно искуство. 
    Они мало једу и спавају, пошто за то немају 
времена, а много се крећу, одлучују и наређују, тако 
да се не зна шта претходи а шта следи.. проблеме 
решавају, акције координирају, изборе 
преиспитују. Њихова стратегија је увек и свуда: ред 
мира, па ред рата. За то колико су плаћени – пуна 
капа! 
 

 

                                                              Слободан Срдић 

 
                Л А К О Ћ А 
        Најлакше је красти  
        Кад си близу власти. 
 
                      ХОП 
          Ментални је склоп  
    кад скоче да викну „хоп“! 
 
                   ПОЗИВ 
           Сачувај нас боже 
           Стижу дерикоже! 
 
                    СПИН 
       Он користи сваки спин, 
       Да постане главни син. 
                             Раде Ђерговић 



 

     ХУМАНИТАРНА     
             ПОМОЋ 
                                Томислав Дрвар 
 
 
    Ситуација је врло тешка. Криза свуда. Народ 
годинама ништа не једе. Такорећи, гладује. Спопале га 
болештине, живци, срце, простата, глава, шуљеви.. 
    Стигла је међународна хуманитарна помоћ у 
лековима. Међутим, смртност у народу порасла. 
Испитивање је показало да народ не користи добијене 
лекове јер у упутству пише да се узимају три пута 
дневно, после јела. И да је узимање на празан стомак 
опасно по живот. 
    Нама, који се старамо о добробити народа, пао је 
камен са срца. Доказало се да народ не умире од глади, 
већ због неадекватних лекова међународне заједнице. 
    Народ је био оправдано револтиран, организовао је 
величанствене протесте. Запретио је колективним 
гладовањем до смрти, у чему је имао несебичну помоћ 
своје власти. 
    Протест је уродио плодом. 
    Међународна заједница је увидела своју грешку. Сада 
шаље исте лекове, али прилагођене нашим условима. У 
упутству пише да се узимају пре јела, на празан стомак. 
    Смртност у народу је одмах достигла уобичајени 
ниво. 
 

                                                                            Светослав Тачев 

 

 

 
 

                        ОСМЕХ  НАШЕГ 
            ПРЕМИЈЕРА 
                             Зоран Живковић 

 

    Одмах након што га је парламент већином гласова 
изабрао за премијера, челни човек Владе је 
представио свој програм који је већим делом био 
посвећен инфлацији која cе све више захуктавала. 
Током излагања које је директно преносила 
телевизија премијер се често осмехивао што је у  
народу будило оптимизам. 
    Сутрадан, поскупео је бензин за 20 процената. 
На првој конференцији за новинаре премијер је  још 
одлучније обећао излазак из кризе, драстично 
смањење инфлације и раст стандарда. Фоторепортери 
и телевизијски сниматељи нису пропустили прилику 
да забележе честе премијерове осмехе. 
    Оптимизам код грађана је постајао све јачи. 
    Наредних дана поскупели су хлеб, уље и шећер. 
    Грађане није напуштао оптимизам јер их је са 
насловних страна дневне и недељене штампе гледало 
насмејано лице премијера. У бројним интервјуима он 
их је уверавао да се у привреди већ осећају 
побољшања и да је извоз у порасту. 
    Убрзо је поскупела струја за 30, а дневна штампа и 
цигарете за 15 одсто. 
    Гостујући у ударној информативној емисији 
премијер је објаснио да су минула поскупљења 
последица неефикасне монетарне политике и 
недомаћинско понашање претходне власти. На крају 
интервјуа, премијер се осмехнуо и позвао грађане на 
стрпљење. 
    Већ наредног јутра освануле су увећане цене меса, 
млека и слаткиша. На курсним листама домаћа 
валута је клизила на доле. 
    Након месец дана у појединим медијима појавили 
су се први критички осврти на рад Владе. Премијер је 
одмах реаговао и са једне телевизије поручио 
грађанима да су он и његови министри чврсти и 
непоколебљиви у остварењу зацртаних циљева и да 
места за оптимизам има. Наравно, уследио је осмех. 
    Медији, они прорежимски су стидљиво најавили 
ново поскупљење струје, угља и превоза железницом. 
    Премијер се и даље смешкао и свакодневно 
поручивао да су гласине о двоцифреној инфлацији 
произвољне и неаргументоване и да је то само део 
кампање коју против њега воде опозициони медији. 
    У трговинама су се појавиле несташице основних 
животних намирница. 
    Гостујући у специјалној емисији на националној 
телевизији премијер је говорећи о предстојећим 
дипломатским активностима најавио посету једној 
суседној држави са којом су односи у последње време 
били веома затегнути. 
    Одлучио сам да не гледам ту емисију јер сам слутио 
шта може да се догоди уколико би се премијер и овог 
пута насмешио. 
 



 
Нинус Несторовић 

  11:52     
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*Тек кад сване, биће  нам јасно као дан, да смо све ово време, 
док је владао мрак, били глупи као ноћ. 
*Откад су се криминалци прерушили у полицајце, полицајци у 
демонстранте, власт у опозицију, нешколовани у докторе наука, 
лаж у истину, Србија се више препознати не може! 
*Свуда у свету овце блеје. Само код нас ћуте. 
*Први пут нисмо чекали пет до дванаест да бисмо променили 
оно што је лоше у нашој држави. Чекали смо 11:52. 
*Најтеже је растерати мрак испред својих очију. Ту је најгушћи. 
*Не дозволимо светлу да поквари наш мрак! Он нам је све што 
имамо. 
*Што је мрак на политичком небу већи, то сјај политичких 
звезда више долази до изражаја. 
*За читање сатире потребна је светло. За писање мрак. 
*Сатиричари су као свици. Светле само у мраку. 
*Мноштво наших познатих сатиричара, на себи својствен начин, 
бојкотује овај режим. Неће о њему ништа да пише. 
*На сатиричној сцени Србије нико од пацијената не умишља да 
је Hаполеон. Све Домановићи. 
*„Афоризам ме је одржао!“, узвикну сатира. 
*Моји афоризми су одлично скројени. Свакој власти лепо стоје. 
*Афоризам је огледало времена у којем се прелама пишчева 
душа. 
*Да би сте видели какав је човек главни јунак у роману треба 
вам много времена. У афоризму се то одмах види. 
*Поштени људи су потпуно бескорисни. Њих чак ни у афоризам 
не можеш да ставиш. 
*Лоше људе сатиричар пером убада тамо где су најтањи. У 
душу. 
*Пишем само о најгорима. Бољих од њих за сатиру нема. 
*Укратко ћу вам препричати један афоризам, а ако имате више 
времена, онда ћу вам га и прочитати. 
*Друштвени отпад је стовариште материјала за изградњу 
афоризама. 
 

Добривоје Антонић  

РАВНИЦОМ УЗБРДО 
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*Најлакше је идентификовати патриоте. Они увек 
остављају крв за ДНК. 
*Они који су по занимању Срби, никада не иду у пензију. 
*Симбол нашег златног доба је зарђала кашика. 
*Најдраматичније климатске промене су у Србији. 
Никако да нам стигне пролеће. 
*Народ је зрео за промене. Треба га променити. 
*Довели су нас до провалије. Србија не сме да стане. 
*Нема више цензуре у рубрикама – сатира. Укинули су 
рубрике. 
*Не гледам телевизију. Избегавам лоше друштво. 
*Срби и Хрвати су исти народ. Зато је лако уочити њихове 
разлике. 
*Косово је најзлоупотребљаванија српска реч. 
*Оно што никуда не води стигне до нас. 
*Резерве гаса чувамо у Мађарској, а лекаре и сестре у 
Немачкој. 
*Обогатили смо националне потенцијале. Развили смо 
културу бахатости. 
*Ми увек губимо трчећи победнички круг. 
*Сто  Срба – двеста тужби. 
*У Србији је најбројнији нудистички покрет. Највише је 
оних који се боре за голи живот. 
*Чим нам је Бог окренуо леђа, безбожници су узели 
власт. 
*Узрок је увек на врху, а последице на дну. 
*Треба укинути изборе. Већина увек изабере погрешно. 
*Разум увек побеђује. Изузев на изборима. 



 

Горан Иванковић
 

НИЈЕ СРПСКИ ГУНЂАТИ
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*Кад дирнеш врх, дотакнеш дно. 
*Угасите светла! Кварите нам мрак. 
*Народ је сит оних због којих гладује. 
*Ко се лечи, дуже ће да болује. 
*Народу је послата охрабрујућа порука. Од овога нема 
горе. 
*Није чудо што нам је свака власт иста. Исти је народ 
бира. 
*Искључио сам телевизор. Да се председник мало 
одмори. 
*Максимално штедимо. Ни мозак не користимо. 
*Вољом већине добро живи мањина. 
*Наш циљ је да уђемо у ЕУ. Доста смо брукали само себе. 
*Под заклетвом сам. Не смем да говорим истину. 
*Нису баш све покрали. Школске дипломе су купили. 
*Било би нам боље да нам није овако добро. 
*Кад загусти биће тврдо. 
*Остајте овде! Ви који немате куд. 
*У мојој породици поштује се традиција. Сиромаштво се 
преноси с колена на колено. 
*Од западних вредности највише ценим њихову валуту. 
*Знањем стечена диплома има оцену, а купљена цену. 
*Био је човек без грешке. То му је једина мана. 
*Овде ни нада нема чему да се нада. 
 
 

                                                               




